

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

摩托男路上“不老实”闯下大祸

将无辜路人刮倒致其重伤

本报3月29日讯(记者 张磊 通讯员 张文宠) 3月23日上午九点左右,市民杨先生打电话报警称:在齐河大桥东侧,他看到一辆摩托车将一辆电动车刮倒,骑电动车的女子倒地不起,摩托车驾驶人没有停车直接向东逃窜。

齐河交警大队民警赶到现场后发现,一辆电动车倒在道路北侧,地上有一摊血迹,围观群众称,受伤女子已被送往医院抢救。经过调查,调取了事发前后监控录像,并初步确定肇事车辆为一辆无牌红色二轮摩托车,骑车人四十来岁,身高一米七左右,肤色偏

黑,经过大量的监控图像对比和摸排走访,民警终于锁定了嫌疑人朱某乔,并在家中将其抓获,同时找到了肇事摩托车,朱某乔当场承认了肇事逃逸的事实。

据了解,事发当天上午八点半,朱某骑摩托车前往禹城看望生病的哥哥,在返回的途中遇到一位骑电动车的中年妇女,心生邪念。当行驶到齐河大桥西侧时,他加速行驶赶上了电动车,并言语调戏电动车女子,女子害怕之余威胁要报警。朱某感觉遭到威胁,非常气愤,当他俩并行行驶到齐河大桥东侧时,朱某乔突然加速行驶到电

动车正前方,并开始左右摇晃,电动车女子躲闪不及,撞到了摩托车的后轮上,摔倒在地。朱某乔听到电动车倒地的声音,继续向前行驶了二三十米后回头看了一眼,见女子倒在地上一动不动,他就头也不回地逃之夭夭了。

记者从齐河县中医院了解到,骑电动车女子伤及头部,目前处于脑死亡状态,生命垂危。据办案民警介绍,朱某乔还存在无证驾驶违法行为,3月25日下午被送往齐河县看守所行政拘留。此案已由检察院提前介入调查,到底是以交通肇事罪还是以故意伤害罪起诉朱某乔,还有待进一步侦查。

男扮女装聊微信 开房敲诈5000元

本报3月29日讯(记者 徐良 通讯员 李诚) 一男子扮成少妇,在微信上色诱感情空虚的男子,约其开房后实施敲诈。近日,齐河警方将涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人高某抓获并刑事拘留。

3月19日,50多岁的男子张奇(化名)报案,称其被诈骗5000元。经了解,2月18日,张奇微信搜索附近人,加“王晓”为好友。王晓自称26岁,想找个投缘的网友打

发寂寞。3月18日傍晚,王晓约张奇开房,但赴约的不是娇小秀美的王晓,而是一个彪形大汉。该男子自称王晓的男友,对张奇一顿暴打。当晚,张奇从ATM机上提取了5000元,交给了该男子私了。

在监控录像上,民警锁定了犯罪嫌疑人高某,3月25日民警将其抓获。经调查,高某嗜好赌博,为急于搞到赌资,便诱骗钱财。目前,案件在进一步审理中。

办证不忘捞“福利” 顺手牵羊偷手机

本报3月29日讯(记者 张磊 通讯员 陈敏) 3月26日上午11时左右,一位来办理业务的驾驶人朋友向德州交警直属二大队车管所民警求助,说自己的手机丢了,看看民警能不能帮忙找找。

3月26日上午11时左右,当田先生办完业务后发现自己的两个手机都落在了服

务大厅。等田先生返回大厅时,手机已经不见踪影。

据监控显示,田先生走后陆续又来了几个市民,但都未动手机。之后又来了一位姓陈的男子,他是来办理科目一补考业务的,在办理完业务后,就顺手牵羊把手机偷走了。目前,该案件已被移交派出所进一步处理。



染尘

3月29日,受浮尘的影响德州空气质量处于严重污染,主要污染物PM10一度超过500,空气质量指数(AQI)多个时段爆表,城市好像笼罩在一层纱布里。本报记者 马志勇 摄

齐鲁晚报·今日德州

高薪诚聘



邀您一起共创辉煌

精英团队 期待您的加入

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名:全日制本科(含)以上学历,26周岁以下(含应届毕业生),品行端正,善于与人沟通,责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。资深新闻从业人员条件可适当放宽。

广告业务员 6名:大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作经历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656

邮箱 jrdzbg@163.com

聘 由虚位以待

Jobs 诚邀加入